РК 3

ВАРИАНТ 1 (1.2.1.)

Для грамматики G = ({S, A, B}, {a, b, '(', ')', '>'}, P, S} с правилами P = {S  A, S B, A  (A), A  a,       

B  (B>, B b} построить LR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки  w = "(((((b>>>>>".

ВАРИАНТ 2 (1.2.2.)

Для грамматики G = ({L, A}, {'(', ')'}, P, L} с правилами P = {L  LA, L  A, A  (A), L  ()} построить LR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки w = "(())()".

ВАРИАНТ 3 (1.2.3.)

Для грамматики G = ({S, X}, {a, b}, P, S} с правилами P = {S  Xa, X  a, X  aXb} построить SLR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки  w = "aaba". Если SLR(1)-таблица будет содержать конфликт типа «перенос/свертка», то при разборе конфликт разрешать в пользу переноса входного символа.

ВАРИАНТ 4 (1.2.4.)

Для грамматики G = ({S, A, B}, {a, b}, P, S) с правилами P = {S baaaпостроить SLR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки  w = "aaaaaab". Если SLR(1)-таблица будет содержать конфликт типа «перенос/свертка», то при разборе конфликт разрешать в пользу переноса символа.

ВАРИАНТ 5 (1.2.5.)

Для грамматики G = ({S, A, B}, {if, do, otherwise, true, false, ';', id, funcall, '(', ')'}, P, S) с правилами 

P = {S  if B do S | if B do S otherwise S | A;, A  funcall id (A) | funcall id, B  true | false} построить SLR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки w = "if false do funcall id(funcall id); otherwise funcall id;". Конфликт типа «перенос/свертка» разрешать в пользу переноса входного символа.

ВАРИАНТ 6 (1.1.18.)

Для грамматики G = ({id, "=", "*"} , {S, E, V}, P, S), с правилами P = {S  V = E, S  E, E  V, V  id, V  *E} построить LR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки  w = "***id = ***id". 

ВАРИАНТ 7 (1.2.6.)

Для грамматики G = ({S, A, B}, {if, do, otherwise, true, false, ';', id, funcall, '(', ')'}, P, S) с правилами P = {S  if B do S | if B do S otherwise S | A;, A  funcall id (A) | funcall id, B  true | false} построить SLR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки w = "if false do funcall id(funcall id); otherwise funcall id;". Конфликт типа «перенос/свертка» разрешать в пользу переноса входного символа.

ВАРИАНТ 8 (1.2.7.)

Для грамматики G = ({S, A, B}, {if, then, else, true, false, id, ';', '='}, P, S) с правилами P = {S  if B then S|

if B then S else S | A;, A  A=id | id, B  true | false} построить SLR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки  w = "if true then id=id; else id;". Конфликт типа «перенос/свертка» разрешать в пользу переноса.

ВАРИАНТ 9 (1.2.9.)

Для грамматики G = ({S, A, B, C}, {a, b, c}, P, S) с правилами P = {S  ABC, A  bA | B | a, B  Ba | bC | ba, C  B | cba | ca | c} построить каноническую систему множеств LR(0)-ситуаций  и соответствующий ей граф goto и ответить на вопрос, какие цепочки являются активными префиксами правых сентенциальных форм грамматики G: AbC, bbaC, abCca, ABbbbbb, bbbAb?

ВАРИАНТ 10 (1.2.10.)

Для грамматики G = ({S, A, B}, {a, b, x}, P, S) с правилами P = {S  A | xb, A  aAb | B, B  x} построить SLR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки  w = "aaaxbbb". Если SLR(1)-таблица будет содержать конфликт типа «перенос/свертка», то при разборе конфликт разрешать в пользу переноса символа.

ВАРИАНТ 11 (1.2.11.)

Для грамматики G = ({S, A, B}, {a, b, x}, P, S) с правилами P = {S  A | xb, A  aAb | B, B  x} построить LR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки  w = "aaaxbbb".

ВАРИАНТ 12 (1.2.12.)

Показать, что грамматики G = ({S, A, B}, {a, b, x}, P, S) с правилами P = {S  A | xb, A  aAb | B, B  x} является LR(1)-грамматикой. Проверить, является ли G LALR(1)-грамматикой?

ВАРИАНТ 13 (1.2.13.)

Для грамматики с правилами P = {E  E + T | T, T  id | id [] | id [X], X  E , E | E} построить SLR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки w = "id + id[id + id, id []]".

ВАРИАНТ 14 (1.2.14.)

Показать, что грамматика G = ({S, B, A, T}, {id, '−', '*', '/'}, P, S) с правилами P = {S  − B * T, S  B / T, B  A, A  A * T * T, A  T, T  id} не является SLR(1)-грамматикой. Для какого k грамматика G будет SLR(k)-грамматикой?

ВАРИАНТ 15 (1.2.12.)

Показать, что грамматики G = ({S, A, B}, {a, b, x}, P, S) с правилами P = {S  A | xb, A  aAb | B, B  x} является LR(1)-грамматикой. Проверить, является ли грамматика G LALR(1)-грамматикой?

ВАРИАНТ 16 (1.2.13.)

Для грамматики с правилами P = {E  E + T | T, T  id | id[] | id[X], X  E , E | E} построить SLR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки w = " id+id[id+id,id[]]".

ВАРИАНТ 17 (1.2.14.)

Показать, что грамматика G = ({S, B, A, T}, {id,  '−', '*', '/'}, P, S) с правилами P = {S  − B * T, S  B / T,  

B  A, A  A * T * T, A  T, T  id} не является SLR(1)-грамматикой. Для какого k грамматика G будет SLR(k)-грамматикой?

ВАРИАНТ 18 (1.2.15.)

Показать, что грамматики G = ({S, E, T, F}, {num, '−', '*', '+'}, P, S) с правилами P = {S  E * F | − E, E  T, T  T + F | F, F  num} является LR(1)-грамматикой. Проверить, является ли G LALR(1)-грамматикой? Здесь num – это любая цифра.

ВАРИАНТ 19 (1.2.1.)

Для грамматики G = ({S, A, B}, {a, b, '(', ')', '>'}, P, S} с правилами P = {S  A, S B, A  (A), A  a,       

B  (B>, B b} построить LR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки  w = "(((((b>>>>>".

ВАРИАНТ 20 (1.2.2.)

Для грамматики G = ({L, A}, {'(', ')'}, P, L} с правилами P = {L  LA, L  A, A  (A), L  ()} построить LR(1)-анализатор и выполнить разбор цепочки w = "(())()".

